

关于中午睡不睡午觉 匈牙利准备来个全民公决

据新华社电 匈牙利国家选举委员会24日说,一项要求举行全民公决以确定是否需要制定全国性午休制度法规的提议已获初步批准,可能在2008年初举行全民公决。

法新社24日报道,届时,全民公决选票上的问题将是:“你是否同意匈牙利共和国国会就确立午休制度立法?”

匈牙利国家选举委员会对这一提议表示认可,他们认为,这一问题不论形式还是内容,完全符合举行全民公决的相关法律的要求。

不过,要想使全民公决成为现实,提议者现在还需要获得20万个支持者签名。

一些专家认为,每日中午小憩有助于缓解压力,但近年来,在西班牙和墨西哥等保持午睡文化传统的国家,这一生活方式正遭到批评。批评者认为,中午停止工作让一国商业部门在全球竞争中陷于不利地位。

捷克总理婚外喜得贵子 孩儿他妈是众议院副议长

据新华社电 捷克总理米列克·托波拉内克24日喜得贵子,但孩子的母亲不是托波拉内克的现任妻子,而是担任众议院副议长的女友。

德新社25日报道说,捷克小报已经对总理私生活进行了数月的报道。今年1月,现年51岁的托波拉内克迫于小报压力,承认自己和现任妻子分居,目前和女友、现年39岁的捷克众议院副议长露西·塔尔马诺娃同居。

塔尔马诺娃24日在布拉格一家妇产医院生下儿子尼古拉斯·托波拉内克。此前她已反复宣称自己要做“单身母亲”。

托波拉内克和现任妻子、现年52岁的帕美拉结婚多年,育有3个孩子。他们还未透露是否打算离婚。

德新社说,捷克小报用大量篇幅报道总理的婚外情,但这不会影响托波拉内克的政治前途。

托波拉内克的主要政敌、现年54岁的前总理伊日·帕劳贝克最近也在媒体压力下公开承认,他正与比他小20岁的翻译约会,并打算与妻子离婚。

心跳将可以为手机充电 原理是这种发电器能通过感知震动发电

本报7月25日讯 英国科学家研究出一种高效发电器,能通过接受周围环境的震动来发电。今后,人们可望利用自己的心跳,来为自己的手机或其他随身电器充电。

这种发电器的体积,小于一立方厘米,比一块方糖还小。英国南安普顿大学的科学家正在修改他们的设计,让这款发电器能应用于心脏起搏器,免除病人要动手术来换电池的痛苦。

科学家的最终目标是,把高效发电器用在其他电器设备,如手机和MP3上。到那时,使用者只要把手机放进左胸前的口袋,感知心跳产生的震动来充电。

该校电子系的毕比说:“人体有很多可以利用的能量,比如脚跟敲击地板的震动也可以利用。” (艾米)

机关失灵,假剑变真剑 日本“魔术公主”险些命丧台上

本报7月25日讯 现年48岁的日本女魔术师引田天功素以逃生魔术著称,人称“天功公主”。然而在近日的一次魔术表演中,由于机关失灵,引田天功被两把利剑刺中身体。

7月22日,在日本中部福井县鯖江市,引田天功按

计划开始了她的拿手好戏,名叫“死神幻觉”。

该节目的原定表演情节是,由助手将20把长约80厘米、宽约10厘米的假剑分别插进2米高的金属道具箱左右两侧,而天功则要在两排利剑拔出道具箱前一刹那,及时逃遁出箱外后,悄悄

到舞台下面更换一身衣服,再度回来谢幕。

然而由于道具准备的失误,假剑中竟有两把无法收缩,顿时变成了“真剑”,直愣愣地插进了箱子里。利剑直接插进天功的肋骨,将她的身体当场“固定”在原地无法挪动。

本着“戏比天大”的考虑,天功忍住没有叫出声。不料,另一把真剑又扎在天功的右脸上。巨大的疼痛使她蜷缩在箱子里昏迷过去。

观众足足等待了30分钟,还是没有看见天功谢幕。工作人员这才感觉不对劲,打开箱子发现了昏迷的天功,此时她的头、胸、腹全部中剑,全身血流如注。医生经过检查后透露,伤者肋骨和右侧面颊多处骨折,伤情非常严重。

据悉,天功受伤后一直意识恍惚,入院后才慢慢能够说话。引田天功的经纪人事后在接受媒体电话采访时表示:“当时她在台上痛苦万分,但是令人感动的是,她竟然忍着疼痛,继续为观众表演。如果她的头部再高出1厘米的话,利剑就有可能刺中她的右眼。”据介绍,天功至少需要住院治疗一周时间,完全康复则至少需要一个月。

出生于1959年的引田天功天生丽质,长着一副娃娃脸,在亚洲和北美拥有无数忠实粉丝,曾经于1998年和2000年两次受邀访问朝鲜,受到了朝鲜最高领导人金正日的亲切接见,并且收到了一件珍贵礼物——一条稀有的小狗。(旺旺)



现年48岁的日本女魔术师引田天功2006年的演出海报

莎士比亚故乡惊现 UFO 目击者确信它们绝对不属于地球

本报7月25日讯 21日,在大文豪莎士比亚的故乡——位于沃里克郡埃文河畔的斯特拉特福德镇——晴朗的夜空中,突然出现5个神秘的不明飞行物(UFO)。

目击者称,这5个不明飞行物似乎是组成了编队,它们一共在上空盘旋了大约半个小时。虽然空中交通控制中心报告说,并没有什么

不同寻常的事情发生,但目

击者确信,他们看到的不明飞行物绝对不属于地球。

当天晚上10时30分开始,一些发光体在该镇的夜空慢慢盘旋,其中3个飞行物组成一个三角形。另外1个刚好位于三角形的右侧。几分钟之后,第5个飞行物出现在人们的视线中。

汤姆·霍克斯目睹了这一奇怪的现象,当时他正在榆树酒馆为自己的女友凯

特·莱亚尔庆祝生日。不明飞行物出现的时候,酒馆外陷入一片混乱。

现年30岁的霍克斯说:“这些飞行物在空中停留了大约半个小时。真的是非常神秘和怪异,它们几乎没有发出一点声音,在慢慢飞出地平线之前,它们一直静静地待在空中。这是我见到过的最奇怪的现象,所有人都聚集在街道上观赏这

一奇特的景象,不免让我想起电影《独立日》中的场面。”

英国国防部一名发言人说:“对于不明飞行物或者飞碟这些事情,国防部不会发表任何意见,更不会回答有关地外生命体是否存在的疑问。迄今为止,国防部尚没有找到任何能够证明所谓的神秘物体存在的证据。”

(任秋凌)